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Nadležni trgovački sud: TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU

Poslovni broj spisa: 3 St-1052/12

Stečajni dužnik: CHROMOS ORGANSKE BOJE d.d. u stečaju, Zagreb, Žitnjak bb

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA

I STANJU STEČAJNE MASE

I)

Dana  08.05.2019.g.  održano  je  završno  ročište  u  ovom  stečajnom  postupku  na  kojem  ročištu
vjerovnici nisu imali nikakvih pitanja ni prijedloga na izvješće stečajnog upravitelja te je stečajni sud
donio rješenje koji je zaključio ročište te odredio da će odluku donijeto pisano.

II)

Od navedenog ročišta stečajni upravitelj je obavljao sve poslove u skladu sa Stečajnim zakonom i
drugim propisima s posebnim naglaskom na dva sudska postupka koja su još u Ɵjeku i gdje je stečajni
dužnik tuženik.

U parničnom postupku koji  se vodi  pred Općinskim građanskim sudom u Zagrebu pod poslovnim
brojem P-5382/13,  gdje  je  tužitelj  Chromos Agro d.o.o.  Zagreb,  Žitnjak  bb a  stečajni  dužnik  kao
tuženik radi utvrđivanja vlasništva i predaje u posjed, Sud je donio prvostupanjsku presudu u korist
stečajnog  dužnika,  tužitelj  je  uložio  žalbu  a  drugostupanjsku  sud  je  dana  03.05.2019.g.  ukinuo
prvostupanjsku  presudu  radi  bitnih  povreda  parničnog  postupka  te  vraƟo  predmet  na  ponovno
suđenje.

Spis je promijenio poslovni broj u P-1468/2019 te je isƟ nastavljen. Održana su nova ročišta dana
18.06.2019.g. i 27.09.2019.g. te se očekuju daljnje sudske radnje.

U parničnom postupku koji se vodi  pred Trgovačkim sudom u Zagrebu pod poslovnim brojem P-
3123/2016.g. gdje je tužitelj KUTRILIN  TPV d.o.o. Zagreb, Ulica grada Vukovara 271 a tuženici su
IVERO d.o.o. Sesvete, Planinska 13, kao I-tuženik, i  stečajni dužnik kao II-tuženik a radi utvrđenja
prava vlasništva i  predaje u posjed nekretnina upisanih u KO GRAD  ZAGREB, zkul. 110296 čkbr.
6842/2 dana 15.02.2019.g. donesena je presuda u korist tuženika na koju je tužitelj uložio žalbu te se
očekuje odluka Visokog trgovačkog suda u Zagrebu.

 



II)

U daljnjem Ɵjeku stečajnog postupka stečajni upravitelj,  do donošenja pisane odluke Suda nakon
završnog ročišta,  stečajni  upravitelj  će obavljaƟ sve poslove potrebne za vođenje ovog stečajnog
postupka u ovom završnom dijelu.

 

 U Ivancu, 30.10.2019.g.

  

        Stečajni upravitelj:

                                                                                Ivan Hudoletnjak, dipl. prav.
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